



Представители управления приняли участие в ежегодной конференции, приуроченной к открытию навигации маломерного флота



В преддверии открытия навигации сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в ежегодной конференции «Открытие навигации маломерного флота - 2021».

В мероприятии приняли участие представители Государственной Думы Российской Федерации, Госморречнадзора, ГИМС МЧС по Московской области, Московского филиала Российского Речного Регистра, ЛО МВД России на водном транспорте, ФГБУ «Канала имени Москвы», ГУП «Мосгортранс», органов местного самоуправления, директоры яхт клубов и представители ведущих компаний в сфере яхтенной индустрии.

Участниками обсуждены вопросы эксплуатации маломерного флота, содержания и охраны



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

судоходной инфраструктуры, особое внимание было уделено теме безопасности при эксплуатации маломерных судов и повышения ответственности за нарушение законодательства в сфере судоходства.

Старший помощник руководителя управления Елена Марковская рассказала присутствующим об основных нарушениях, которые фиксируют следователи при расследовании уголовных дел, напомнила о необходимости соблюдения правил безопасности на объектах водного транспорта, выразила уверенность, что сезон 2021 года будет наполнен лишь положительными эмоциями.

После официальной части конференции, участники торжественно подняли флаг в ознаменование начала навигации.

Изображения



26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1561347>